2018年8月 🚹 日 星期五 戊戌年七月二十一

和社会保障厅、河南省卫生和计划生育 委员会联合下发《关于开展肺结核按病 种付费工作的通知》,决定在全省开展肺 结核按病种付费工作,并将肺结核纳入 重特大疾病医疗保障范围,9月底前全

面启动实施。 通知就病种范围明确规定:参保患 者患病第一诊断为肺结核(包括初治肺 结核、复治肺结核、结核性胸膜炎、单耐

药肺结核、多耐药肺结核和耐多药肺结 核等6个病种),且按照相关病种临床路 径开展门诊或住院治疗的,实行按病种

我省将肺结核纳入重特大疾病医保范围

通知同时决定肺结核按病种付费实 行定额管理,各病种门诊和住院医疗费用 按相应的定额标准由基本医疗保险统筹 基金和参保人员共同分担。定额标准包 括各病种门诊或住院诊疗过程中,按临床 路径发生的所有医药费用(国家重大公共 卫生项目提供的免费抗结核药品除外)。

实行按病种付费的肺结核门诊和住 院医疗费用,城乡居民基本医疗保险基 金支付不设起付标准。脱贫攻坚期内, 参加城乡居民基本医疗保险的农村贫困 人口发生的肺结核门诊病种,统筹基金 支付比例提高到85%。

通知还要求职工基本医疗保险肺结 核门诊和住院病种报销待遇由各统筹地 区确定,原则上要高于城乡居民基本医 疗保险5个百分点以上,且不低于现行 职工基本医疗保险支付水平。

华都

美健

习近平给中央美术学院老教授回信强调

新华社北京8月30 日电 中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席 习近平30日给中央美术 学院8位老教授回信,向他 们致以诚挚的问候,并就 做好美育工作,弘扬中华 美育精神提出殷切期望。

习近平在回信中指 出,长期以来,你们辛勤 耕耘,致力教书育人,专 心艺术创作,为党和人民 作出了重要贡献。耄耋 之年,你们初心不改,依 然心系祖国接班人培养, 特别是周令钊等同志年 近百岁仍然对美育工作、 美术事业发展不懈追求, 殷殷之情令我十分感 动。我谨向你们表示诚

习近平强调,美术教 育是美育的重要组成部 分,对塑造美好心灵具有 重要作用。你们提出加 强美育工作,很有必要。 做好美育工作,要坚持立 德树人,扎根时代生活, 遵循美育特点,弘扬中华 美育精神,让祖国青年-代身心都健康成长。

习近平指出,值此中 央美术学院百年校庆之 际,希望学院坚持正确 办学方向,落实党的教 育方针,发扬爱国为民。 崇德尚艺的优良传统,以 大爱之心育莘莘学子,以 大美之艺绘传世之作,努 力把学院办成培养社会 主义建设者和接班人的

中央美术学院的前 身——国立北京美术学 校创建于1918年,是由我 国著名教育家蔡元培倡 导建立的中国第一所现 代形态的美术专门学 校。近日,周令钊、戴泽、 伍必端、詹建俊、闻立鹏、 靳尚谊、邵大箴、薛永年 等8位中央美术学院老教

授给习近平总书记写信,表达老一代艺术家和艺术教育家对中 华民族伟大复兴的坚定决心,对进一步加强美育,培养德智体美 全面发展的社会主义建设者和接班人的心声。

## 王浩水在我市督导调研危险化学品安全生产工作时强调

# 树牢安全发展理念 不断提升监管水平

本报讯 (记者王民峰 高轶鹏)8月30 日,国家应急管理部党组成员、总工程师 王浩水带领督导调研组莅临我市,就危险化 学品安全生产工作进行督导。国家应急管 理部监管三司副司长张兴林、省安监局副局 长侯峰参加督导。

市长张雷明参加座谈会,副市长李毛陪 同督导调研。

王浩水一行先后到平煤神马集团尼 龙科技公司、京宝焦化公司进行实地检 查,详细了解企业安全生产风险防控、安 全监管人员培训教育、安全隐患排查整 治等情况,并召开座谈会听取我市和相 关企业安全生产工作汇报,现场提出指导

王浩水对我市安全生产工作给予了充

分肯定。他强调,安全生产工作事关经济社 会发展大局,不能有丝毫的放松和懈怠,必 须警钟长鸣、常抓不懈。各级各部门要提高 政治站位,深入贯彻习近平总书记关于安全 生产的重要思想,认真落实党中央、国务院 各项决策部署,树牢安全发展理念,大力推 进工作落实,切实把安全生产工作抓实抓 紧、抓出成效。要强化红线意识,深刻认识

危险化学品安全生产面临的严峻形势,时刻 保持清醒头脑,持续深入开展隐患排查,全 力推进危险化学品综合治理。要提升监管 水平,完善监管机制,强化督促检查,压实各 级安全监管部门和行业主管部门的监管责 任,坚决防范遏制危险化学品安全事故,确 保安全生产形势持续好转,不断提高人民群

本报讯 (记者何思远)8月 30日,市十届人大常委会第四十

市人大常委会主任李萍主 持会议,副主任史正廉、巩国顺、 严寄音、张荣海、闫廷瑞、古松, 秘书长白立凡出席。

次会议召开。

市委常委、常务副市长摆向阳, 市政协副主席侯红光,市中 级人民法院院长刘冠华,市人 民检察院检察长侯民义列席

会议审议、表决通过了《平 顶山市城市绿化条例》; 听取和 审议了市人民政府关于2017年 财政决算情况的报告、关于 2017年度市级预算执行和其 他财政收支的审计工作报告; 听取和审议了市人民政府关 于现代生态循环农业发展情 况的专项工作报告;听取和审 议了市中级人民法院关于基本 解决执行难工作情况的专项工 作报告;审议通过了有关人事

李萍在讲话中指出,市人大 常委会和常委会组成人员要旗 帜鲜明讲政治,持续深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会 主义思想和党的十九大精神;要 按照省委和省人大常委会有关 换届工作的要求,扎实做好各项 工作;要严格执行"九个严禁、九 个一律"换届纪律,确保换届风 清气正,为平顶山综合实力高质 量重返全省第一方阵作出积极



技术引领打开市场

8月28日,日本客商到泰田重工机 械制造公司进行实地验厂,与管理人

自入驻舞钢市产业集聚区以来, 泰田重工公司依托河钢集团舞钢公司 的特钢优势,结合自身的先进生产技

术,制造的高效、节能压力成套设备畅

本报记者 杨德坤 摄

# 打赢脱贫攻坚翻

让贫困群众看得上病、看得起病、看得好病

## 叶县打出健康扶贫"组合拳"

本报讯 (记者杨沛洁 通讯员乔培珠) "我住院7天,花了1700多元,享受贫困人口 '5+1' 医疗保障, 合规费用全部报销, 出院时 自己只掏了53块钱。"日前,叶县龙泉乡娄樊 村村民任宝红感慨地说。

叶县是省级贫困县,目前未脱贫户中因 病致贫的占52.93%。围绕"少生疾病、看得上 病、看得起病、看得好病和让群众满意"的工 作目标,该县打出了健康扶贫"组合拳"。

近年来,该县持续在"看得起病"上下功 夫,强力实施"10261"健康扶贫工程,建立完 善健康扶贫"5+1"医疗保障,即城乡居民基本 医疗保险、大病保险、省困难群众大病补充医 疗保险、市贫困人口医疗补充救助保险、县贫 困人口扶贫小额保险和民政医疗救助,不仅 让贫困人口免交城乡居民基本医疗保险等5 项共626元保险费用,而且确保贫困人口在参 保期内住院合规费用实现100%报销。

在"硬件"建设上,该县投资实施标准化 村卫生室建设提升工程,目前124个贫困村标 准化卫生室已经全部建成。

在"软件"服务上,该县对贫困户设立扶 贫床位、实行一站式结算服务和先住院后付 费,开通了就诊绿色通道,对贫困人口实行 "五优先",即优先接诊、优先检查、优先取药、 优先住院、优先双向转诊,最大限度地方便贫 困人口看病就医;开通慢性病鉴定绿色通道, 随时申请,随时办理,对长期卧床不起的则上 门办理,目前已为18个乡(镇、街道)的4385 全县的微医智能分级诊疗平台,推行"互联 名慢性病患者办理了慢性病手册;对全县建 档立卡贫困人口、残疾人、精神病患者、慢性 病患者、门诊重特大疾病患者分类建立医疗 保障档案,实行分类服务、重点保障。

此外,该县不断加强基层卫生服务体系 建设,增强群众自我保健意识,让贫困群众少 生病;对摸排出的因病致贫、因病返贫的贫困 户实施健康管理,为他们配备了"健康扶贫爱 心药箱";组建101个家庭医生签约服务团队, 签约427329人,其中贫困户7257户19422人, 对贫困人口全部实施"一对一"签约服务。

依托家庭医生签约服务和乡(镇)卫生 院,该县以县人民医院为中心,搭建起了覆盖 网+医疗健康"服务。

该县与微医集团合作,为乡(镇)卫生院 配备了16台多功能体检车。健康体检车上配 置了生化分析仪、B超、心电图机、血常规、尿 分析仪等基本医疗设备,让村民不出村就能 体检。同时,实现数据互联互通,必要时村民 在村卫生室就可以远程会诊,也可以及时向 上转诊。自今年4月投入使用以来,叶县的微 医智能分级诊疗平台上线1196名医生,完成 了54万居民家庭医生签约。

今年,该县被国家卫生健康委员会、国务 院扶贫办确定为全国66个创建国家健康扶贫 工程示范县之一。

落实中央巡视河南反馈意见

# 市纪委深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理

有关负责同志介绍,根据省纪委、市委工作安 排,为确保中央巡视对河南脱贫攻坚工作反 馈意见落到实处,市纪委就进一步深入开展 扶贫领域腐败和作风问题专项治理下发通

市纪委要求,各级纪检监察机关要进一 步强化政治担当,必须站在讲政治的高度,把 服务保障脱贫攻坚作为同以习近平同志为核 心的党中央保持高度一致的政治任务、作为 检验"四个意识"的重要标准,以对党对人民 对历史负责的态度,精准监督执纪问责,为打 好打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障。要坚 决按照中央巡视组的反馈意见,省委和省、市 纪委监委关于巡视整改的部署要求,站稳政

本报讯(记者毛玺玺)8月30日,市纪委 治立场,把准政治方向,坚定政治信念,采取 为;查处以文件落实文件,以会议落实会议, 有力措施,全力以赴抓好扶贫领域问题整改 落实,严肃查处扶贫领域腐败和作风问题,确 保党和国家脱贫攻坚各项政策措施落到实

市纪委强调,各级纪检监察机关要聚焦 中央巡视反馈的扶贫领域突出问题,按照《关 于进一步做好2018年至2020年全市扶贫领 域腐败和作风问题专项治理工作全力保障打 贏脱贫攻坚战的实施意见》《关于进一步加强 扶贫领域监督执纪问责的工作意见》要求,进 一步明确五个方面的工作重点。一是切实加 大对扶贫领域不正之风的查纠力度。严肃查 处"脱贫攻坚作风建设年"浮在面上,责任不 落实、政策不落地、不整改等"虚""浮""假"行

搞数字脱贫、突击脱贫、照抄照搬、弄虚作假、 欺上瞒下等形式主义;查处不作为、不担当等 官僚主义。对发现的苗头性倾向性问题随时 约谈,对形式主义、官僚主义问题突出的,依 规依纪追究责任。二是切实加大对扶贫领域 腐败问题的查处力度。加大对贪污挪用、虚 报冒领、强占掠夺扶贫款物等问题的监督检 查和查处力度,特别是督促民政等部门对农 村低保进行集中治理,坚决查处农村低保中 的腐败问题;加大对驻村第一书记用驻村专 项经费购物私用等违规违纪问题的查处力 度,督促相关部门完善扶贫专项经费管理使 用制度。三是切实加大对有脱贫攻坚任务的 7个县(市、区)的问题督办力度。市纪委监委

要健全督办机制,对扶贫领域腐败问题线索 进行多轮次、滚动式重点督办,定期通报督办 情况;各县(市、区)纪检监察机关要对本地区 扶贫领域的信访举报、巡视巡察、相关部门移 送的问题线索跟踪督办;对群众反映强烈、影 响恶劣的问题,由上级纪检监察机关提级办 理;有脱贫攻坚任务的县(市、区)纪检监察机 关要严肃查处一批扶贫领域侵害群众利益的 不正之风和腐败问题。加强对国务院扶贫开 发领导小组督查意见反馈、全省脱贫攻坚半 年核查发现问题及审计发现问题的整改监 督,督促相关部门及时整改,对违规违纪问题 线索严肃查处、严肃问责。对中央第一巡视 组移交的侵害群众利益的不正之风和腐败问 题线索严查快办,(下转第二版)

### 中央扫黑除恶督导组公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进 驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间 设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为 8:00-20:00), 举报信箱: 郑州市 A001 号邮政专用信 箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电

## 新华区扎实推进 扫黑除恶专项斗争

"我们区卫计委根据其行 业监督范围,连日来深入 摸排医疗行业涉及非法行 医、黑诊所、血液买卖、医 托、医闹、黑救护车等黑恶 势力违法犯罪线索。"8月 30日,新华区卫计委有关 负责人介绍,截至目前,该 单位巡查整治小组共出动 卫生监督执法人员30人 次,对120余名区医院患者 及患者家属进行了甄别、 抵制非法行医的知识教 育,多举措震慑非法行医、 医托等涉恶势力,保障群 众安全医疗。

同样,近段时间以来, 新华区人社局以农民工工 资清欠专项检查为契机, 做好"扫黑除恶"专项排 查;区交通运输局立即行 动,走访摸排线索;区纪委

本报讯(记者毛玺玺) 监委、区委政法委等部门 和湛北路街道、矿工路街 道人流密集处组织活动, 向群众进行扫黑除恶专 项斗争有关内容的宣传, 营造浓厚的社会舆论氛 围,提高了群众对扫黑除 恶专项斗争的认识,为扫 黑除恶专项斗争工作更加 深入、持续开展奠定了良 好基础。

新华区高度重视扫黑 除恶专项斗争,加强组织 领导,健全工作机制,严格 依法办案,把扫黑除恶与 反腐败斗争相结合,坚持 边打边建,标本兼治,加强 舆论宣传,广泛发动群众, 全面排查线索,加强专案 侦查,果断收网打击,依法 打掉了一批恶势力犯罪团 伙,抓捕了一批涉恶犯罪嫌 疑人,(下转第二版)

扫黑除恶进行时